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Αυξημένη 5% η τουριστική ροή στην Ελλάδα,
σύμφωνα με την Ελ. Κουντουρά

2016/08/07 14:27 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αυξημένη κατά 5% είναι -μέχρι στιγμής- η τουριστική ροή στο σύνολο της Ελλάδας,
όπως δήλωσε η αναπληρώτρια υπουργός Τουρισμού, Έλενα Κουντουρά, στο
«Πρακτορείο 104,9 FM», επισημαίνοντας πως «δεδομένων των συνθηκών, πρόκειται
για μεγάλη αύξηση».

Η κ. Κουντουρά στάθηκε στα υψηλά ποσοστά των διεθνών αεροπορικών αφίξεων σε
νησιωτικούς προορισμούς, δίνοντας ως παράδειγμα τις περιπτώσεις της Κέρκυρας, 
όπου τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο καταγράφεται αύξηση 13%, του 
Ηρακλείου με 12% και της Ρόδου με 10,6%.

«Η περίοδος έχει επιμηκυνθεί από τις αρχές Απριλίου έως τέλη Νοεμβρίου και νέους
προορισμούς έχουμε ανοίξει με απευθείας πτήσεις και από τις παραδοσιακές αγορές,
όπως η Αγγλία και η Γερμανία, αλλά και νέες αγορές.

Ανοίξαμε τη Νότια Κορέα, την Κίνα, τη Μέση Ανατολή, τα αποτελέσματα τα
βλέπουμε, καθώς στα νησιά μας υπάρχουν πάρα πολλοί ταξιδιώτες από αυτές τις
χώρες. Και φτάσαμε να λέμε πως η χρονιά, το 2016, που ξεκίνησε τόσο θετικά,
ελπίζουμε να κλείσει θετικά σε αφίξεις και έσοδα γιατί έχει εξωγενείς και
αστάθμητους παράγοντες που μας ξεπερνούν», τόνισε η αναπληρώτρια υπουργός
Τουρισμού.

Επίσης, αναφέρθηκε στις κρατήσεις της τελευταίας στιγμής, μία καμπάνια που
φαίνεται, όπως είπε, να αποδίδει κι έχει ως στόχο να ευνοηθούν τα νησιά του Αιγαίου
που έχουν δεχτεί προσφυγικές πιέσεις. «Έχουμε καταφέρει και στη Σάμο να μειωθούν
οι απώλειες, ενώ η Κως έχει ανακάμψει πλήρως», σημείωσε.
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Για τα υπόλοιπα νησιά, μεταξύ των οποίων η Λέσβος, η Χίος και η Σάμος, η κ.
Κουντουρά υπογράμμισε ότι «θα ξεκινήσει άμεσα το πρόγραμμα κοινωνικού
τουρισμού με 200.000 δικαιούχους, που αν διαλέξουν αυτά τα νησιά θα έχουν δέκα
ημέρες δωρεάν διακοπές, ενώ κάποιες ακτοπλοϊκές εταιρείες ανταποκρίθηκαν να



μειώσουν τα εισιτήρια στις μεταφορές».

Ειδικά για την Εύβοια που «χτυπήθηκε» από την καταστροφική πυρκαγιά, δήλωσε:
«Έχουμε μία στρατηγική για να μπορέσουμε να δούμε τις κρατήσεις της τελευταίας
στιγμής, να προβάλλουμε την Εύβοια και να έχουμε λιγότερες ζημιές».

Η κ. Κουντουρά μίλησε και για εναλλακτικές μορφές τουρισμού, όπως ο ιατρικός, ο
ιαματικός αλλά και ο ποδηλατικός τουρισμός. «Όραμά μας είναι να έχουμε τουρισμό
365 μέρες τον χρόνο σε μία Ελλάδα, η οποία θα είναι πολύ δημοφιλής παγκόσμιος
τουρισμός», τόνισε.


